Trijsttru konstruésana

1.uzd. Doti konstrukcijas soli. Saliec Nr. t3, lai izveidotos pareiza seciba!
No punkta A nomeéri 6 cm un atliec punktu B.
Uzzimé taisni.
Punkta A izveido 60° lielu lenki.
Atliec punktu A.
Punkta B izveido 30° lielu lenki.

Staru krustpunkta ieiec punktu C.

2.uzd. Vai var kontruét trijstari, ja ta malasir4 cm, 7 cm un 9 cm? (Ja vai N@)

3.uzd. Kads trijstlris izveidosies, ja Lasma rikojas sadi:
Uzziméja taisni, atlika punktu K, nomérija KL= 10 cm,
punkta K vilka loku ar radiusu 10 cm un punkta L ari tapat.

(tainslenka dazadmalu, tainslenka vienadmalu, tainslenka vienadsanu, platlenka dazadmalu, platlenka
vienadmalu, platlenka vienadsanu, saurlenka dazadmalu, saurlenka vienadmalu, saurlenka

vienadsanu)

4.uzd. Aprékini perimetru vienadsanu trijstarim, ja pamats ir 12 cm, bet sanu
mala ir 14 cm. (raksti tikai atbildi, pieméram, 120 cm)
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